Informácie o spracúvaní osobných údajov osôb vstupujúcich do obchodných /prevádzkových/ priestorov
v zmysle ustanovenia § 19 a nasl. zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „Zákon“) a v zmysle s článkami 13 a 14 Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ č. 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica č. 95/64/ES (všeobecné nariadenie o ochrane údajov (ďalej len „Nariadenie GDPR“) týmto poskytujeme dotknutej osobe nasledovné informácie: 
Prevádzkovateľ:
Prevádzkovateľom osobných údajov je Ing. Peter Földvári Rock Centrum, s miestom podnikania Ambra Pietra 40, 036 01 Martin, IČO: 32 660 162 

Kontaktné údaje:  
e-mail:  rock-centrum@rock-centrum.sk
telefónne číslo: +421 949 529 739
(ďalej len „Prevádzkovateľ“)
	


Kategórie spracúvaných osobných údajov

Prevádzkovateľ spracúva osobné údaje osôb vstupujúcich do priestorov Prevádzkovateľa v nasledovnom rozsahu: osobné údaje uvedené na kamerovom zázname (podobizeň, obrazový záznam).

Účel spracúvania osobných údajov 
Účelom spracúvania Vašich osobných údajov je ochrana majetku a práv a právom chránených záujmov Prevádzkovateľa alebo osôb nachádzajúcich sa v objektoch Prevádzkovateľa, objasňovanie možnej nezákonnej činnosti, ako aj identifikácia návštev – fyzických osôb pri jednorazovom vstupe do priestorov Prevádzkovateľa. 

Právny základ spracúvania osobných údajov
Právnym základom spracúvania osobných údajov je:
(i) oprávnený záujem Prevádzkovateľa, ktorým je ochrana majetku a práv a právom chránených záujmov Prevádzkovateľa, ako aj osôb nachádzajúcich sa v objektoch Prevádzkovateľa.
Kategórie príjemcov osobných údajov 
Osobné údaje budú poskytnuté zamestnancom Prevádzkovateľa, ako aj sprostredkovateľom, ktorí boli za týmto účelom písomne poverení Prevádzkovateľom alebo majú s Prevádzkovateľom písomnú zmluvu za účelom zabezpečenia služieb. 
Doba uchovávania osobných údajov

Osobné údaje budú uschovávané do vymazania príslušného kamerového záznamu v súlade s platnými právnymi predpismi. Keď v monitorovanom priestore dôjde k protiprávnemu konaniu, môžeme kontaktovať políciu a predmetné záznamy príslušnému orgánu (polícia, súd a pod.) odovzdať. V taktom prípade ich Prevádzkovateľ uchováva do právoplatného skončenia veci. 
Práva dotknutej osoby /t.j. vstupujúcich do priestorov Prevádzkovateľa/ pri spracúvaní osobných údajov

V súvislosti so zabezpečením ochrany osobných údajov má dotknutá osoba tieto práva:

a) právo požadovať od Prevádzkovateľa prístup k osobným údajom,

b) právo na opravu osobných údajov,

c) právo na vymazanie osobných údajov, 

d) právo na obmedzenie spracúvania osobných údajov,

e) právo namietať spracúvanie osobných údajov,

f) právo na prenosnosť osobných údajov,

g) právo kedykoľvek svoj súhlas so spracovaním osobných údajov odvolať (ak je súhlas potrebný ako právny základ spracúvania), 
h) právo podať návrh na začatie konania na Úrade na ochranu osobných údajov SR,    ak bude dotknutá na svojich právach ustanovených Zákonom a Nariadením GDPR.
