Informácie o spracúvaní osobných údajov pre zmluvných partnerov 

(členov štatutárnych orgánov a kontaktných osôb zmluvných partnerov a potenciálnych zmluvných partnerov

v zmysle ustanovenia § 19 a nasl. zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „Zákon“) a v zmysle s článkami 13 a 14 Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ č. 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica č. 95/64/ES (všeobecné nariadenie o ochrane údajov (ďalej len „Nariadenie GDPR“)
Prevádzkovateľ:
Prevádzkovateľom Vašich osobných údajov je Ing. Peter Földvári Rock Centrum, s miestom podnikania Ambra Pietra 40, 036 01 Martin, IČO: 32 660 162 

Kontaktné údaje:  
e-mail:  rock-centrum@rock-centrum.sk
telefónne číslo: +421 949 529 739
(ďalej len „Prevádzkovateľ“)
	


Kategórie spracúvaných osobných údajov

Prevádzkovateľ spracúva osobné údaje členov štatutárnych orgánov a kontaktných osôb zmluvných partnerov a potenciálnych zmluvných partnerov Prevádzkovateľa v nasledovnom rozsahu: meno, priezvisko, telefónne číslo, e-mailová adresa, obchodné meno a sídlo zmluvného partnera a pracovná pozícia.

Účel spracúvania osobných údajov 
Účelom spracúvania osobných údajov je získavanie nových zmluvných partnerov, uzatvorenie a plnenie zmluvného vzťahu medzi Prevádzkovateľom a zmluvným partnerom.

V prípade spracúvania osobných údajov fyzických osôb, ktoré pri uzatváraní zmluvy konali v mene alebo za zmluvného partnera (štatutárny zástupca, člen štatutárneho orgánu zmluvného partnera, zákonný alebo zmluvný zástupca zmluvného partnera) je spracúvanie ich osobných údajov (najčastejšie meno, priezvisko, funkcia a vlastnoručný podpis) nevyhnutné na splnenie zákonných povinností definovaných v osobitných právnych predpisoch.  Prevádzkovateľ nespracúva iné osobné údaje ako tie, ktoré priamo uvádzajú osobitné právne predpisy, a to najmä: - zákon č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov, - zákon č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov. V týchto prípadoch je poskytnutie osobných údajov zákonnou požiadavkou a v prípade, že by Prevádzkovateľovi nevyhnutne potrebné osobné údaje dotknutá osoba neposkytla, znemožnilo by to Prevádzkovateľovi riadne uzavrieť zmluvu so zmluvným partnerom, resp. vstúpiť so zmluvným partnerom do zmluvného vzťahu. 
V prípade spracúvania osobných údajov fyzických osôb, ktoré pri uzatváraní zmluvy vystupujú ako kontaktná osoba za zmluvného partnera, je spracúvanie osobných údajov nevyhnutné na účel oprávnených záujmov Prevádzkovateľa. Prevádzkovateľ má oprávnený záujem na tom, aby mohol spracúvať osobné údaje osoby, ktorú si určil zmluvný partner a ktorá je ním poverená na zabezpečovanie potrebných úkonov v súvislosti s uzavieranou zmluvou (najmä na účinnú a efektívnu komunikáciu s Prevádzkovateľom ohľadom uzatváranej a/alebo uzavretej zmluvy). Poskytnutie osobných údajov v tomto prípade nie je zákonnou ani zmluvnou povinnosťou, ale ich neposkytnutie by Prevádzkovateľovi  znemožnilo efektívne plniť zmluvu so zmluvným partnerom.
Právny základ spracúvania osobných údajov
Právnym základom spracúvania Vašich osobných údajov je:
(i) oprávnený záujem Prevádzkovateľa z dôvodu získavania nových obchodných partnerov, rozvoja podnikateľských aktivít, uzatvorenie zmluvy, efektívnu komunikáciu so zmluvným partnerom,
(ii) spracúvanie osobných údajov je nevyhnutné na plnenie kúpnej alebo inej zmluvy.
Kategórie príjemcov osobných údajov 

Osobné údaje budú poskytnuté zamestnancom Prevádzkovateľa, ako aj sprostredkovateľom, ktorí boli za týmto účelom písomne poverení Prevádzkovateľom alebo majú s Prevádzkovateľom písomnú zmluvu za účelom zabezpečenia služieb pri kúpnej zmluve alebo inej uzavretej zmluve. Môže sa jednať o dopravné spoločnosti, štátne orgány, advokátov /v prípade vymáhania našich práv/, poskytovateľov účtovných služieb, poskytovateľov IT služieb a ďalšie osoby. 

Doba uchovávania osobných údajov

Osobné údaje budú uschovávané po dobu rokovania o potenciálnom zmluvnom vzťahu, trvania zmluvného vzťahu medzi Prevádzkovateľom a zmluvným partnerom a následne po dobu stanovenú priamo príslušným právnym predpisom alebo v súlade s príslušným právnym predpisom. 
Práva dotknutej osoby /t.j. člena štatutárneho orgánu alebo kontaktnej osoby/ pri spracúvaní osobných údajov

V súvislosti so zabezpečením ochrany osobných údajov má dotknutá osoba tieto práva:

a) právo požadovať od Prevádzkovateľa prístup k osobným údajom,

b) právo na opravu osobných údajov,

c) právo na vymazanie osobných údajov, 

d) právo na obmedzenie spracúvania osobných údajov,

e) právo namietať spracúvanie osobných údajov,

f) právo na prenosnosť osobných údajov,

g) právo kedykoľvek svoj súhlas so spracovaním osobných údajov odvolať (ak je súhlas potrebný ako právny základ spracúvania), 
h) právo podať návrh na začatie konania na Úrade na ochranu osobných údajov SR,    ak bude dotknutá na svojich právach ustanovených Zákonom a Nariadením GDPR.
